~Q Cesk4 skolni
CSI inii)ei(s:eo .

3D lodé — pracovni list 2 — zadani pro Zaky
Vymysli 3D variantu ke hre ,,Lodé“.
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Hraci pole je trojrozmémé o velikosti 5 X 5 X 5 (viz obrazek).

Zdroj Z)brdzkﬁ:Autorsky tym
,Lod™ je pouze jedna (sloZzena z dvanacti krychli).

Jednotlivé krychle se musi dotykat druhé alesponi jednou sténou.

Lod musi zasahovat alespont do Ctyt pater.
ZapiSte strucné a jasné pravidla hry.
Vymyslete herni systém.

Vymyslete herni plan a zplisob zapisovani.
Hru si vyzkousejte zahrat.

Pokud v pribéhu vlastni hry zjistite nedostatky, opravte pravidla nebo herni plany
a zkuste hrat znovu. (Opravy si poznamenavejte.)

.Jestli ma vase hra jasnd a srozumitelnd pravidla, dobry hraci plan i systém, mizete

praci odevzdat.

Nedaii se vam vymyslet pravidla? Nevadi, u ucitele najdete sadu napovéd (pracovni list
3). Vyberte ty spravné a sestavte pravidla. Dale jiz postupujte od bodu 6 az po bod 10.

Nedokazete vymyslet pravidla ani pomoci napovéd? Nevadi, u ucitele dostanete list
s pravidly (pracovni list 4). Dale postupujte po bodech 7 az 10.

Nedafi se vam vymyslet herni plan? Nevadi, u ucitele najdete piedpiipraveny herni
plan (pracovni list 5). Pouzijte jej a dale jiz postupujte po bodech 8 az 10.

Nedaii se vam zakreslit lod do planu? Nevadi, pozidejte ucitele o predpiipravenou
celou hru pro dvojici (pracovni list 6) a zkuste si tuto hru zahrat.
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